
 

 

Η επόμενη γενιά Τρακτέρ New Holland T5 Dual Command : ανανεωμένο 

στυλ εξωτερικά, νέα χαρακτηριστικά εσωτερικά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Μεγαλύτερη ανυψωτική ικανότητα, νέα επιλογή εμπρόσθιου άξονα, εργοστασιακοί 
φορτωτές, πλήρη χαρακτηριστικά συνδεσιμότητας και καθοδήγησης, ανανεωμένο 
στυλ New Holland. 

 
Η σειρά τρακτέρ New Holland T5 Dual Command, η οποία περιλαμβάνει πέντε μοντέλα 
από 80-117hp όλα με τετρακύλινδρους κινητήρες 3,6 λίτρων, FPT F36, έχει αποκτήσει 
νέα εμφάνιση και νέα χαρακτηριστικά, με μία σειρά αναβαθμίσεων που σχεδιάστηκαν 
για την βελτίωση της παραγωγικότητας και της άνεσης του χειριστή.  
 
Το νέο τρακτέρ T5 Dual Command παρουσιάστηκε στην έκθεση Sommet de l’ Élevage 
fair 2024 στην Γαλλία (Οκτώβριος 1-4, 2024).  
 
Αναβαθμισμένη ικανότητα για αυξημένη παραγωγικότητα  
 
Το ανανεωμένο T5 Dual Command έρχεται με μεγαλύτερη ποικιλία οπίσθιων 
ελαστικών και την επιλογή εμπρόσθιων αξόνων – στάνταρ για ελαφριές εργασίες και 
στενές καλλιέργειες, ή με νέο HD άξονα για απαιτητικές εργασίες στο χωράφι και χρήση 



 
 

 

 

βαρέων φορτωτών. Επιπλέον, η μοναδική 
επιλογή εμπρόσθιου άξονα με SuperSteer™ 
της New Holland, με γωνία στροφής 76°, 
βελτιώνει περαιτέρω την ευελιξία και την 
παραγωγικότητα στις κλειστές στροφές στο 
κεφαλάρι, στα μικρά χωράφια και στα 
αγροκτήματα. Το μεταξόνιο των 2,35 μέτρων 
συνδυάζει αυτή την ευελιξία με σταθερότητα.  
 

Τα τρακτέρ που είναι εξοπλισμένα με 
standard εμπρόσθιο άξονα 
επωφελούνται από αύξηση 20% στην 
ανταπόκριση του συστήματος 
διεύθυνσης για ταχύτερες στροφές 
υπό φορτίο, ενώ ένας πιο ενισχυμένος 
άξονας HD αυξάνει το επιτρεπόμενο 
μικτό βάρος του οχήματος στα 7.000 
κιλά. Με την τοποθέτηση πίσω 
ελαστικών 38 ιντσών, τα τρακτέρ T5 

συνδυάζουν υψηλή απόσταση από το έδαφος στα 48 εκατοστά και χαμηλό συνολικό 
ύψος κάτω των 2,67 μέτρων, ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο ζημιάς στην καλλιέργεια 
και μεγιστοποιώντας την πρόσβαση σε κτίρια.  
 
Τα μοντέλα T5 Dual Command αποκτούν επίσης μία αύξηση 7% της οπίσθιας 
ανυψωτικής ικανότητας στα 4.700 κιλά, ενώ η νέα υδραυλική αντλία 82 l/min 
προσφέρει 30% περισσότερη ροή, για γρηγορότερη ζεύξη του παρελκομένου στο 
κεφαλάρι και ταχύτερους χρόνους κύκλου φόρτωσης.  
 
Περισσότερη τεχνολογία σε συνδυασμό με περισσότερη άνεση  
 
Η μετάδοση κίνησης στα νέα μοντέλα T5 Dual Command είναι το γνωστό σασμάν Dual 
Command 24F/24R, με τέσσερις ταχύτητες, τρεις σειρές και δύο ταχυτήτων powershift, 
καθώς και ηλεκτρική ρεβέρσα.  
 
Το νέο αυτόματο κλείδωμα διαφορικού και η αυτόματη εμπλοκή τετρακίνησης 
στα μοντέλα T5 Dual Command απλοποιούν τις στροφές στο κεφαλάρι, ενώ ένα νέο 
εμπρόσθιο υδραυλικό ΡΤΟ χωρίς συντήρηση, πιο αθόρυβο, για εύκολη σύζευξη 
παρελκομένου, προσφέρει περισσότερη άνεση και ευελιξία.  
 
 
 
 



 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εξωτερικά, το νέο τρακτέρ T5 διαθέτει ανανεωμένο στυλ με νέες εμπρόσθιες και 
πλευρικές γρίλιες, καθώς και νέα αυτοκόλλητα που ταιριάζουν με άλλα πρόσφατα 
αναβαθμισμένα μηχανήματα New Holland. Μία νέα εξάτμιση σε σχήμα U εξασφαλίζει 
ανεμπόδιστη ορατότητα εμπρός, ενώ αναβαθμισμένοι προβολείς εργασίας και 
πορείας με προαιρετικό πακέτο φώτων LED, βελτιώνουν την ορατότητα και την 
ασφάλεια στο χωράφι και στον δρόμο, παράλληλα με τα νέα φώτα LED ημέρας. 
 
Τα τρακτέρ T5 Dual Command επωφελούνται από την 
μηχανική καμπίνα Comfort Ride με ανάρτηση, για 
ομαλότερη οδήγηση στο χωράφι και στο δρόμο. Αυτά 
τα μοντέλα επίσης διαθέτουν νέο ψηφιακό πίνακα 
οργάνων με ανανεωμένο σχεδιασμό που διευκολύνει 
την ανάγνωση των πληροφοριών.  
 
Με την συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση πελατών για 
τρακτέρ γενικής χρήσης με τεχνολογία γεωργίας ακριβείας, ίδια με αυτή στα τρακτέρ 
μεγαλύτερης ισχύος, τα νέα μοντέλα T5 Dual Command μπορούν να εξοπλιστούν με 
τηλεματική και μία πλήρη σειρά τεχνολογιών γεωργίας ακριβείας, 
συμπεριλαμβανομένης της αυτόματης 
καθοδήγησης, της οθόνης αφής IntelliView 
12 και σύνδεση ISOBUS Class 2 για το 
παρελκόμενο. Με την παρακολούθηση 
δεδομένων σε πραγματικό χρόνο – 
συμπεριλαμβανομένης της ακριβούς 
τοποθεσίας και της κατάστασης 
λειτουργίας – καθώς και η απομακρυσμένη 
προβολή των οθονών της καμπίνας και η 
οπτικοποίηση των επιπέδων των 
αγρονομικών δεδομένων, μπορούν οι 
πελάτες να διαχειριστούν πολλές σειρές 
μηχανημάτων μέσω της πλατφόρμας New Holland FieldOps platform που διατίθενται 
παγκοσμίως.  
 
Τα πρώτα νέα τρακτέρ T5 Dual Command θα αφιχθούν στους αντιπροσώπους New 
Holland στο τέλος του 2024. 


